ABCDEFGH est un cube d’arête 6 cm.

On construit le point M du segment [AB] et le point P du segment [AE] tels que AM = EP.

On construit alors, à l’intérieur du cube, le pavé droit AMNTPQRS tel que AMNT soit un carré.

1) Faire une figure en perspective cavalière d’angle 45 ° et de coefficient 0,5 dans le cas     particulier AM = EP = 2 cm.

2) On pose AM = EP = x où x est un réel de l’intervalle [0 ; 6]
a) Exprimer le volume V(x)  du pavé droit AMNTPQRS en fonction de x.
b) Exprimer la forme développée de V(x) – V(4) en fonction de x.

c) Vérifier que V(x) – V(4) = - (x – 4)²(x + 2).

d) Déterminer le volume maximum. Quelle est alors la position de M sur [AB] ?
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